

厦门信达信息科技集团有限公司总经理一行到菏泽开发区考察

拓展合作领域，实现互利共赢

本报讯（通讯员 小楷）

月22日，厦门信达信息科技集团有限公司总经理高新颜一行到菏泽开发区考察。菏泽开发区党委副书记刘勇参加活动。

座谈会上，刘勇对高新颜一行前来考察表示欢迎，并简要介绍了菏泽开发区基本情况和招商引资优惠政策。刘勇表示，菏

泽开发区将全力提供优质高效的服务，营造高效便捷的外部环境，期待能与厦门信达信息科技集团有限公司开展合作，实现互利共赢。

高新颜一行对菏泽开发区在机电设备制造、生物医药等方面的工作给予高度评价，表示对在菏泽开发区投资项目充满信

心，并希望双方进一步深化合作，拓展合作领域，努力实现互惠互利、共赢发展。会前，高新颜一行先后参观考察了鲁西南大数据中心、大唐5G、中洁产业园、北汇绿建产业园、中德职教园、菏泽现代医药港等项目现场，听取了项目负责人关于项目情况介绍。

“再核查、再评估、再提升”

菏泽开发区力争提升脱贫攻坚成效

本报讯（通讯员 刘光

红）9月21日，菏泽开发区认真学习贯彻9月18日全市脱贫成效“再核查、再评估、再提升”现场会会议精神，学习鄄城等部分县区的做法，部署开展全区脱贫成效“再核查、再评估、再提升”集中活动，奋力夺取脱贫攻坚全面胜利。菏泽开发区管委会副主任苗建华主持会议并讲话，开发区管委会副主任、佃户屯街道办党（工）委书记张晓宇出席会议。各街镇主任（镇长）、副书记、副主任、扶贫办主任，区直行业部门、区扶贫办等负责同志参加会议。

会议传达了菏泽市脱贫成效规范提升工作现场会会议精神

，宣读了菏泽开发区脱贫成效“再核查、再评估、再提升”活动实施方案，并解释重点村退出调查表、规范提升入户核查表等表格内容。

会议要求，各街镇、行业部门要对已脱贫（享受政策）贫困户、即时帮扶户以及因病因灾因疫情等原因出现临时性、突发性困难的已脱贫（不再享受政策）户进行全面核查评估、规范提升。同时，重点抓好“六项工作”。一是互查贫困户脱贫是否稳定。二是核查“两不愁三保障”和饮水安全等政策是否全面落实到位。三是督查帮扶工作是否到位。四是复查“一户一档”资料是否规范完善。五是细

查贫困家庭环境卫生是否整洁。六是调查贫困户对扶贫工作是否满意。

会议强调，各街镇要成立脱贫成效“再核查、再评估、再提升”集中活动指挥部，包街镇县级领导任指挥长，街镇主要负责同志任副指挥长；各社区（村）要成立核查小组，成员由社区（村）街镇副科级干部、包村干部、帮扶责任人组成，持续开展帮扶工作，进一步压实工作责任。脱贫攻坚已到了收官交账的最后关头，希望全区以脱贫成效“再核查、再评估、再提升”集中活动为契机，认真自查自纠，进一步巩固提升脱贫成效，顺利通过省评估验收，确保高质量完成脱贫攻坚任务。

佃户屯街道办：严禁焚烧秸秆

本报讯（通讯员 吉文

选）9月21日上午，菏泽开发区佃户屯街道办事处召开秋季秸秆禁烧工作会议。会议由佃户屯街道办党工委副书记、办事处主任吴沛主持，对秸秆禁烧及人居环境整治工作安排部署。

会议要求，全处各社区各有关部门要提高认识，高度重视秸秆禁烧工作，积极推行秸秆机械化全量还田，提高秸秆的综合利用。成立督查组，在禁烧期间，加强巡查，一经发现，严厉查处。

会议强调，要加大宣传力

度，通过巡回宣传车、明白纸、广播、倡议书、横幅标语等多种形式广泛宣传秸秆禁烧，力求家喻户晓。在全处范围内，严禁任何单位和个人在任何区域露天焚烧农作物秸秆，确保秋收期间不烧一把火、不冒一处烟。

坚决打赢 拆迁滞留房攻坚战



本报讯（通讯员 许丹

丹 马学民）连日来，市开发区多部门联合，对群众反映强烈的拆迁滞留房顺利启动拆迁工作，坚决打赢拆迁滞留房攻坚战。

为打通市平原路和桂陵南路，确保桂陵路九年一贯制中学顺利启用。连日来，市开发区丹阳街道办事处成立工作专班，登门宣讲征收补偿政策，耐心细致地做好肖楼社区原大德电商楼最后12户滞留户思想工作，尽最大可能确保被征收人利益最大化，逐一签定征收补偿协议，并安排搬家公司帮助居民搬家。

随后，市开发区丹阳街道办事处联合行政执法等有关部门，对大楼给予清理和拆除，为下一步市平原路和桂陵南路全线贯通铺平道路做好前期准备工作。

在不影响教学秩序的情况下，9月11日下午放学后，市开发区丹阳街道办联合城市管理等有关部门对华英路小学北门口东侧两处滞留户给予征收拆除。

这两处院落属于华英路小学操场用地，又占压五屯路人行道，影响接送学生。房屋系丹阳街道办武屯社区一居民所有，因补偿问题一直未达成完全协议。市区征收部门和丹阳街道办多次上门做被征收人思想工作，在确保群众利益最大化的同时又将其纳入低保。当晚，市开发区环卫部门专门出动一台喷水车降尘，减少环境污染。拆除采取晚上作业并加班加点清理清运完毕建筑垃圾，并即时打上围挡，确保不影响正常教学秩序和教学环境。

丹阳街道办：给居民送“中秋”豪礼



本报讯（通讯员 马学民）一年一度的中秋佳节即将到来，为弘扬中华民族优秀传统文化，确保居民过一个欢乐祥和的节日。连日来，菏泽开发区丹阳街道办事处都庄、芦庄、蒋庄、桑海、张花园等社区发放

陆续向社区贫困户、老党员、老荣军、60岁以上居民等发放米、面、油等，有的社区还专门给老人准备了“烧鸡”等中秋节福利。

笔者在都庄、芦庄、蒋庄、桑海、张花园等多个社区发放

现场看到：社区便民服务大厅欢声笑语不断，一片喜气洋洋，居民们自觉按秩序排好队，领取米、面、油等中秋福利，满脸幸福。据初步统计，今年中秋，丹阳街道办30多个社区将有3900多个家庭、5600多人享受

到这项福利。

多年来，丹阳街道办和社区始终坚持让居民共享发展成果，不断提升居民幸福感。每逢中秋和春节等佳节都要为社区贫困户、老党员、老荣军、60岁以上居民等发放米、面、粮油等生活物资，逢年过节还向社区居民发放现金红包等，这样的老传统已经持续20多年，增强了居民的幸福感和获得感，让大家在这凉爽的初秋感受到了社区大家庭春天般的温暖，受到居民群众一致好评。